

чості витинанки, бібліографа Києво-Могилянської академії, та Олени Клименко, кандидата мистецтвознавства з Інституту образотворчого мистецтва, фольклористики та етнології (м. Київ). Усі учасники незвичайного конкурсу мали радість спілкування із мистецтвом народної пісні, яке дарував хор училища під назвою “Денниця”, лауреат Всеукраїнського конкурсу хорового мистецтва у Луцьку (2005р.), під орудою талановитої молоді диригенти Тетяни Гордеевої.

... Конкурс закінчився, та ніхто не поспішав залишати зал. Воістину це було свято душі! До когось ще підходив тележурналіст, щоб щось з’ясувати, уточнити, дехто ще когось чи щось фотографував, повертаючися як до фону — до виставочних робіт, хтось доказував недоказане, а я ловила поглядом вишиті знайомі сорочки хлопців-студентів і мимоволі думала: який же глибокий пророчий зміст уклав Іван Огієнко у свій висновок: “*Завжди перемагає культура духовна...*” [3].

Перемагає Україна духовна.

Список використаних джерел:

1. *Ляхоцька Л.Л.* Сучасні аспекти андрагогіки в контексті педагогічної спадщини Івана Огієнка // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта. Науковий збірник: Серія історична та філологічна. Вип. II. — Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський державний університет, інформаційно-видавничий відділ, 2005. — 255 с.
2. *Бондарчук Л.І.* Культура ділового мовлення. Навчальний посібник. — Житомир: Полісся, 2005. — 228 с.
3. *Проф. Огієнко (Митрополит Іларіон).* Українська культура. — К.: Наша культура і наука, 2002. — 342 с.

The article deals with the events, dedicated to the popularization of Ivan Ohienko’s creative inheritance in Zhytomyr.

Key words and combinations of words: action, students, teachers, Ohienko’s readings, social education, Zhytomyr’s centre, pedagogical readings, “round-table” scientific-practical conference. All-Ukrainian contest.

Отримано: 3.07.2006 р.

УДК 001 (477) (092)

М.С.Тимошик*, А.О.Фігус-Ралько**

**Київський національний університет імені Тараса Шевченка*

***м. Вінніпег, Канада*

ЧИНОВНИКИ-НЕПАТРІОТИ ГАЛЬМУЮТЬ ПИТАННЯ ПРО УВІЧНЕННЯ ПАМ’ЯТІ ІВАНА ОГІЄНКА (МИТРОПОЛИТА ІЛАРІОНА) В УКРАЇНІ

Створена кілька років тому в Україні Фундація імені митрополита Іларіона (Огієнка) оприлюднила звернення до Президента України Віктора Ющенка про необхідність не на словах, а на ділі здійснити конкретні кроки щодо увічнення пам’яті видатного українського вченого-державотворця, колишнього професора Київського університету, міністра освіти та віровизнань уряду УНР, першого ректора

Кам'янець-Подільського державного українського університету, першого перекладача канонічно визнаного тексту Біблії українською мовою, першоїєрарха Української православної церкви в Канаді Івана Огієнка (митрополита Іларіона). У січні 2007 року йому виповнюється 125 років від дня народження.

Наукова і культурологічна громадськість України та діаспори, йдеться у зверненні, ось уже 15 років поки що безуспішно спонукає владні структури *зробити два конкретні кроки* щодо увічнення пам'яті цієї видатної, досі не поцінованої достойно в Україні, особистості: присвоїти Кам'янець-Подільському державному університету ім'я Івана Огієнка як засновника цього університету і його першого ректора та перейменувати вулицю одіозного комуністичного діяча, справжнього україножера, бездумного і бездушного провідника політики імперського центру, ворога Української держави Ювеналія Мельникова (центр столиці) на честь Івана Огієнка.

Доручення Міносвіти та науки щодо присвоєння імені Огієнка Кам'янець-Подільському університетові уже неодноразово давалися попередньою центральною виконавчою владою. Однак всі вони залишилися в шухлядах різних безвідповідальних і непатріотично налаштованих виконавців.

Про обґрунтування доцільності перейменування саме вулиці Мельникова в Києві на вулицю імені Івана Огієнка йшлося в численних публікаціях столичної та центральної преси, опубліковані протягом останніх років, зокрема три подачі "Іван Огієнко та Київ" (три подачі у "Вечірньому Києві") та інших обнародуваних уже матеріалах. Оприлюднювалися і звернення, підписані групою народних депутатів та відомих учених, громадських діячів, які неодноразово надсилалися до київської міської влади.

Автори звернення, яке підписали співголови Фундації — професор Київського Національного університету імені Тараса Шевченка Микола Тимошик (від України) та відома українська громадська діячка в Канаді, колишня співробітниця канцелярії митрополита Іларіона в Консисторії Української православної церкви в Канаді Анна Фігуралько, сподіваються, що лише за безпосереднього сприяння Віктора Ющенка, проблема ця, що має вже "довгу бороду", врешті, вирішиться позитивно.

Отримано: 4.09.2006 р.